
 

 

 
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 7/2025 

Προσωρινή φορολογία 2025 
 
Σύμφωνα με τον περί Βεβαιώσεως και Εισπράξεων Φόρων Νόμο της Κύπρου, κάθε εταιρεία και 
αυτοεργοδοτούμενος υποχρεούται να υποβάλει προσωρινό υπολογισμό του φορολογητέου εισοδήματος για 
το τρέχον έτος.  
Εάν δεν υπάρχει φορολογητέο εισόδημα, δεν υφίσταται υποχρέωση δήλωσης ποσού. 
 
Ο φορολογικός συντελεστής για εταιρείες ανέρχεται σε 12,5%, υπολογιζόμενος πάνω στο εκτιμώμενο 
φορολογητέο εισόδημα για το τρέχον έτος. Η προσωρινή φορολογία πληρώνεται σε δύο ίσα δόσεις πριν ή 
κατά τις ακόλουθες ημερομηνίες: 
 

 31 Ιουλίου 2025 – Πληρωμή πρώτης δόσης 
 31 Δεκεμβρίου 2025 – Πληρωμή δεύτερης δόσης 

 
Η πληρωμή της προσωρινής φορολογίας πραγματοποιείται ΜΟΝΟ μέσω της Φορολογικής Πύλης με online 
banking. 
 
Κάθε εταιρεία έχει το δικαίωμα να αναθεωρήσει το φορολογητέο εισόδημα της οποιαδήποτε στιγμή πριν από 
τις 31 Δεκεμβρίου 2025. Εάν ο αναθεωρημένος υπολογισμός  είναι μεγαλύτερος, τότε 5,5% τόκος είναι 
πληρωτέος στη διαφορά μεταξύ του αναθεωρημένου πληρωτέου ποσού και του αρχικού ποσού όπως 
δηλώθηκε, από την ημερομηνία εξόφλησης της 1ης δόσης.   
 
Εάν ο προσωρινός φόρος είναι κάτω από 75% του τελικού φόρου, όπως υπολογίζεται με βάση τις ελεγμένες 
οικονομικές καταστάσεις του έτους, θα προκύψει πρόστιμο 10% στον υποτιμημένο φόρο.  
Σημειώνεται ότι, η τελική φορολογία για το φορολογικό έτος 2025 θα πρέπει να διευθετηθεί μέχρι 1η 
Αυγούστου 2026. 
 
Κάθε εταιρεία ευθύνεται για την εκτίμηση των οικονομικών αποτελεσμάτων της και την καταβολή της 
προσωρινής φορολογίας όπου χρειαστεί. Επίσης, ευθύνεται για τυχόν τόκους και πρόστιμα λόγω 
λανθασμένων υπολογισμών. 
 
Το Φορολογικό Τμήμα της PEK LTD βρίσκεται στη διάθεσή σας για να σας βοηθήσει με τους υπολογισμούς 
και την πληρωμή των δόσεων. 
 
Παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε μέχρι τις 15 Ιουλίου 2025 για το αναμενόμενο συνολικό φορολογητέο 
εισόδημα Εταιρείας για το έτος 2025. 
 
Σε περίπτωση που δεν μας ειδοποιήσετε μέχρι την πιο πάνω ημερομηνία ,θα θεωρήσουμε ότι η Εταιρεία σας 
δεν θα έχει οποιοδήποτε φορολογικό κέρδος για το έτος 2025 και συνεπώς δεν απαιτείται η υποβολή 
προσωρινής φορολογίας. 
 
Για οποιεσδήποτε επιπρόσθετες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με το Φορολογικό μας τμήμα. 

 



 

Επικοινωνία – Φορολογικό Τμήμα 

귧귨귦귩귪귫 Έλενα Χρυσοστόμου → ecc@pek-cy.com  
귧귨귦귩귪귫 Μαρία Σολωμού → mps@pek-cy.com  
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This newsletter has been prepared as a general guide and for information purposes only. It is not a substitution for professional advice. 
One must not rely on it without receiving independent advice based on the particular facts of his/her own case. No responsibility can be 
accepted by our firm or our staff for any loss caused by acting or refraining from acting on the basis of this newsletter.  


